

桥悦岛系列报道

岁末回首,2014年,当地产市场从曾经喧嚣激进的黄金时代步入理性稳健的白银时代,源自企业品牌、品质的力量正在 渐渐凸显。

作为本土房企中的领军者,深耕中原12载的康桥地产,是郑州"品质地产"的一面鲜明旗帜,所到之处必树标杆名盘。 从林溪湾的"人生当有别,一墅见高下",到溪月的"人生境界,自在溪月",康桥地产塑造了城市高品质住宅的典范。

细问"英雄"来路,在康桥地产得以"木秀于林"的品牌密码中,不仅有其累积12年"品质筑家"的良工匠心,更有其对业主服务上"相伴一生"的孜孜以求。

年末岁初,康桥地产携12载、12大名盘的荣耀,于二七新城核心、南水北调运河之畔,再度钜献绿城全新品牌升级力作——康桥悦岛,开启中原人的亲水都市岛居生活梦想。

这一役,不仅将成为康桥地产12载全新传奇的<mark>华彩</mark>序幕,也将成为地产市场新常态下,康桥地产品牌魅力、口碑力量的最佳明证。

康桥地产续写品质传寄 12载风华荣归康桥悦岛

本报记者 李莉 张子静

品牌为王 12载深耕领跑中原

岁末年尾又至,盘点一年收获正当时。 在郑州地产市场,有关房企销售额、市场占 有率的排名,成为业内最为关注的话题。记者 了解到,尽管年度排行榜单尚未出炉,但龙头房 企已开始享受一年奋战所结出的丰收果实。

以史为鉴,可以知兴替。回首近几年有案可查的郑州房企销售排行,记者发现,尽管少数房企因为市场和自身的原因,逐渐淡出江湖,但多数上榜企业仍然保持了较强的竞争实力,呈现出强者愈强的局面。

而在业内专家看来,房地产开发好比一场马拉松赛,路遥知马力,在房企销售额、市场占有率的激烈竞争背后,归根到底还是企业品牌与实力的比拼,那些在经历了数轮的市场调整及残酷的市场竞争后依然能够榜上有名者,往往还是那些有理想、有实力、讲策略的房地产企业。

"随着中国经济进入新常态,房地产市场也进入新常态,未来的住房市场仍有很大的发展空间,但游戏规则正在改变。谁的品牌价值和专业能力更高,谁的产品和服务做得更好,谁在未来的市场占有率就一定会越来越高。可以说,地产市场研究专家、河南财经政法大学房地产经济研究所所长李晓峰教授分析称,在郑州,随着万科、恒大、保利、雅居乐、碧桂园等国内一线品牌房企齐聚中原,房地产市场竞争愈演愈烈,呈现前所未有的多方争霸竞争格局,而在这个过程中,品牌效应无疑彰显了至关重要的作用。

诚如其言,回首2014中原楼市各大房企的市场表现可知,注重产品品质及品牌建设的房企仍为市场主导,而历经时光与市场的重重考验,如康桥地产等以品质、口碑取胜的品牌房企"中流砥柱"地位愈加明晰。

激流涌动的郑州楼市,大浪淘沙强者生存,时光则是实力的最好见证。而作为本土 房企的排头兵,康桥地产已经栉风沐雨走过了十二载。

十二年来,康桥地产以对"品质筑家,相伴一生"的执着,深耕郑州,实现了品质住宅、墅类产品、甲级写字楼、五星级商务会所的综合开发与运营,累计开发面积达600万平方米,屡创中原地产史上的销售奇迹,塑造了多个区域标杆楼盘,实现了六万余业主的品质居家梦想。

12年一个轮回。而今,站在时间的分界点上回望"英雄来路",一个以"品牌、品质"为主线的康桥地产"进化史"清晰呈现:坚持自主创新与产品研发的企业价值观,凭借突出的产品优势、先进的企业文化、前瞻的开发理念与深厚的品牌积淀,康桥地产在中原楼市踏石留印、稳步向上,奠定了中原楼市本土企业领军者的地位,助推中原人居不断攀登新峰。

寻岛专线:0371-66338888 项目地址(营销中心):中国·郑州· 南三环与碧云路交会处南500米 接待中心:长江路与碧云路交会处 南20米路东(长江东路小学对面)

在一直关注着地产企业品牌建设的业内专家李晓峰教授看来,房企的品牌是由一个个楼盘的品牌组合而成的,企业品牌的好坏很大程度上依赖各个项目,以康桥地产为例,其品牌形象就是由康桥花园、康桥金域上郡、康桥溪山御府以及林溪湾等项目形象合力形成的,它们共同构成了康桥地产"品质至上"的品牌属性。

实际上,从企业创立之初,康桥地产就树立了品质导向,坚信"产品本身就是企业最好的媒体,品质才是品牌的立足点",树立了"自主互动无边界,学习创新无止境"的核心价值观,专注于大型城市综合体、高级酒店、高端写字楼和高端住宅的开发。从康桥花园、康桥华城,到康桥溪山御府、康桥金域上郡,及至顶尖低密度豪宅林溪湾,康桥地产始终坚守"品质生活倡导者"的企业文化理念,聚集行业精英智慧,深入思考地产与城市、生活以及和谐人居之间的关系,将最好的产品奉献给社会。

作为植根中原的本土房地产企

业,康桥地产对拿到的每一块地,都会深研其历史价值、文化掌故,深度解读其在城市历史过程中扮演的角色与担负的责任,甚至未来几十年的价值走向。在康桥人看来,城市运营商担负着建造城市、发展城市的历史使命,为此,康桥地产始终抱着尊重土地与历史,对业主负责、对城市负责,更对城市建筑史负责的沉重使命感,倾力打造每一个作品。

12年,康桥花园、康桥华城、康桥上城品、康桥金域上郡、康桥溪山御府、林溪湾、康桥九溪郡、康桥溪桂园、康桥溪月、康桥原溪里、康桥林语镇等12名盘,在中原楼市,康桥地产作品一直是市场关注的焦点所在,也正是这一个个地产项目,诠释了康桥地产"品质筑家,相伴一生"的品牌内涵:

康桥地产的开山之作,是位于郑 汴路与货站北街的康桥花园小区,18 栋建筑与成熟景观交相辉映,艺术鉴 赏性与实用性也达到了最完美的结 合;随后的2006年,伴随着中原城市 群的发展,康桥地产由专注住宅开发, 逐步向多元物业开发战略转型,集商业、公寓、写字楼、高层住宅为一体的大型城市建筑综合体——康桥华城应运而生;康桥上城品则是采用地中海风格的社区,同样联手知名机构设计,内部水系、喷泉、栈道、凉亭、广场等地中海特色风格的设计,当年售价和去化率同样高于周边充品。

在康桥地产的企业理念中,一个城市的本土企业应该顺应城市的脉络,城市的文化,城市的习惯去做出好的产品。基于此,康桥地产推出了两大升级力作——位于城市政治、经济、文化、交通、商业中心的康桥金域上郡和康桥溪山御府。

市府中央的康桥溪山御府,以倡导、复兴世家文化为立意,集合政治、交通、教育、医疗等顶级城市资源,2010年开盘即创造西区楼市神话,售价每平方高于周边一两千元,成就"康桥溪山御府现象";位处大学路城市一环核心地带的康桥金域上郡,以一环御园大平层礼遇层峰人生,并在技术创新与新科技应用上,不计成本引用

全球最顶尖科技产品,采用全球领先的"24小时新风系统"、国内超前的直饮水系统,营造"会呼吸的家",让业主的健康生活从饮用水开始。引发了全城热切关注。

高端地产领域中,康桥地产定制 级原墅、西班牙殿堂级瑰宝林溪湾,-经出世即惊艳全城,不仅将100%原生 态资源的墅品生活搬入郑州,更是将 康桥地产"品质生活倡导者"的声望推 上顶峰;康桥九溪郡作为康桥低密度 系列的又一重要产品,联手知名设计 机构,采用浪漫的法式风格为主调,建 筑中适当融入当代中国元素,市场口 碑极好;之后的康桥溪月,依然是与康 桥九溪郡一脉相承的低密度精品住宅 社区,采用法式风格为主调,引进全球 物业五大行之一的第一太平戴维斯为 物业顾问,并采用多种智能系统;而作 为康桥入主南龙湖的力作,康桥原溪 里在融合系列产品诸多优点之上仍然 保持着产品创新和丰富的居所智能配 套设施应用,成为南龙湖区域当之无 愧的人居标杆。

如果说产品品质是决定品牌房企的生存之基,那么,服务品质则是其发展之源。因为,一个致力于长久发展的地产企业,不仅仅是住宅的建造者,

更应该是生活服务的供应商。 业内人士认为,随着置业者成熟度的提高,更多买房人已经不仅要求项目品质的无可挑剔,更扩展到了贴心的物业管理服务以及具备人文内涵的社区品位上。因此,住宅工业化时代,当产品、户型、园林、配套等硬性指标都可以复制时,只有服务竞争力和客户满意度是一个楼盘和开发商不可复制的"软实力"。

致力于做"品质生活倡导者"的 康桥地产显然深谙此道,康桥人相 信,房地产开发商奉献给消费者的, 不应当仅仅是一座房子,更应该是一 种生活,业主美好生活的创造,主要来源于物业后期的服务。良好的品牌效应和高标准的物业服务,会提高物业的附加值,确保物业投资者的未来效益。

实际上,康桥地产向来对物业服务的关注度均非同一般。康桥地产旗下的河南太平世家物业服务有限公司,是具有国家物业管理一级资质企业。自成立以来,将"成为卓越物业服务的创造者"作为企业发展的愿景,提出了"筑家,更筑心生活"的核心价值观及"源于星级、持续满意"的企业理念,采用先进的科学技术和管理方法不断提高工作效率和服务质量,并于2010年12月8日顺利通过了ISO9001质量管理体系认证,太平世家物业成立以来,一直以客户的居

住感受为出发点,构建科学的架构体系,导入行业内先进的服务理念,力争让业主能够拥有轻松愉悦的社区生活。

目前,康桥地产旗下的每一个项目都有太平世家物业进行深度服务,他们从细节着手,为业主提供贴心、热心、尽心、专心的服务,成为物业服务行业的标杆。

物业服务之外,为了给业主提供全方位的优质服务,在交房以后,康桥地产还与物业紧密配合,从商业、教育、文化的配套上,从业主的生活习惯上,以客户需求为导向,持续改进客户体验,锻造一流的客户服务文化,为业主营造完美、纯净的生活空间和品质、人文的生活品位。

从2007年6月开始,康桥主办了

以"健康、财富、人文"为宗旨的康桥论坛系列公益活动。致力于携手国内外专家、名流共同打造高端交流平台,实践"让我们住得更好"的人居理想。至今,康桥论坛已成功举办十余届,先后邀请著名财经评论家水皮、史学名家王立群、知名作家张对、史学名家钱文忠、军事战略家乔良、畅销书《货币战争》作者宋鸿兵,就经济、投资、理财、教育、世家文化、国学等主题和中原各界人士进行了深度交流。

只有人文的,才是永恒的。专业 化的业主服务,为康桥品牌注入了更 多情感、人文的内涵,也为康桥地产向 前迈进提供了关键的支持力量,成为 其跑赢市场的利器。

口碑力量 康桥悦岛续写新传

12年来,一个一个实至名归的重 磅奖项铭记着康桥地产所写下的光辉 业绩:康桥曾荣获CIHAF中国名企50 强,康桥花园摘得建设部"人居经典"规 划、环境双金奖;康桥花园、康桥华城以 及康桥金域上郡于2004年、2005年和 2010年先后荣获 CIHAF 中国名盘 100 强;康桥华城目前已建设成为社区文 化和考察学习的二七区示范社区;康 桥林溪湾已成为中原豪宅地产的价值 标杆;康桥金域上郡荣获2010年最佳 居住环境奖;康桥地产荣获2011年度 河南地产杰出贡献企业奖……在地产 市场百家争鸣的大郑州,"康派"系列产 品已成为品质社区的代名词,屡创郑 州地产史上的销售奇迹,以品牌价值、 精工品质、高端服务等,在社会上享有 极高的知名度和美誉度。

12年后,源自60000余位业主的 信任与口碑续写着康桥地产新的传 奇:康桥地产良好的产品品质,贴心的物业服务,丰富多彩的社区文化活动,赢得了60000余位业主广泛赞誉和高度认可,67%的老客户转介绍成交率,在中原地产界名列前茅。

天行健,君子以自强不息。2014年,伴随着品牌形象的全面升级,康桥地产"品牌榜"上的全新力作——康桥悦岛"衔玉而生":择址二七新城核心,南水北调运河之畔,康桥地产传承12年精工经验,以精益求精的态度,采撷世间三千风华,悉数浓缩于一岛,匠造郑州首座境美岛居——康桥悦岛,开启中原人的亲水都市岛居生活传奇。

作为承载着康桥地产再写新传奇使命的重磅项目,康桥悦岛于传承中实现超越,集合康桥地产12年精工经验,以前瞻性规划、国际化理念,携手世界一流的规划设计、建筑设计、园林景观等合作机构联袂打造;仅全世界

五大城市、全国11个城市巡考人居样本就耗费2年时间,园林方案甄选历经半年,层层筛选四大景观设计公司,而户型的确定更是经过了18轮的研讨与修改……康桥人相信,大胆创新才会创造经得起挑剔的产品,才具有跨越时空、为人仰望的恒久魅力。

就在康桥悦岛即将面世之际,康桥地产组织数百名准岛主,进行了"用事实说话"的品质游园活动,让客户深入康桥·金域上郡、康桥·溪山御府等项目,深入了解康桥地产进驻南区后各个项目的品质升级,共同感受康桥地产在郑州发展十余年来的成果。

当"岛主"们带着探究的目光漫步在园林中,社区中具象的"康桥魅力"逐一呈现。这种魅力不仅仅蕴藏在一个亭子的设计、一块铺装的用材上,更多体现在康桥以人为本的人文的关怀中:如在有高差的地方设置无障碍坡道;提

供完善的户外游戏健身、儿童乐园的设施;在房子与河道之间筑造私享的亲水平台,让业主得以在平台上驻足观景或是聊天品茶,尽享生活的惬意……

游园知岛,一次赏心悦目的"品质鉴证"之旅,让众多岛主对未来在康桥悦岛的美妙生活产生无限向往。记者了解到,作为康桥地产推出的最新力作,康桥悦岛将是以往项目品质优势的集大成者,园林打造风格为欧式宫廷园林,将有更多的新科技、新亮点被融入其中,在传承中实现超越,以诚意十足的项目引领南城人居正向上!

大音希声,大象无形。如今,品牌的魅力、口碑的引力正在康桥悦岛项目上实现新爆发:随着项目开盘在即,目前会员升级人数已经突破千位,12月13日,康桥悦岛样板示范区现已实景呈现,不如走进其中、眼见为实,鉴赏悦岛之美吧。